
中级财务会计Ⅱ-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：以下哪些项目其他综合收益不能重分类进损益（）
选项：
A:自用房地产转换为采用公允价值模式计量的投资性房地产形成的其他综合收益
B:外币财务报表折算差额形成的其他综合收益
C:重新计量设定受益计划净负债或净资产导致的变动计入其他综合收益
D:以公允价值计量且其变动计入其他综合收益的金融资产
参考正确答案:【重新计量设定受益计划净负债或净资产导致的变动计入其他综合收益】

2、[选择题]：下列各项，能够引起企业所有者权益减少的是（）
选项：
A:提取任意盈余公积
B:股东大会宣告派发现金股利
C:以资本公积转增资本
D:提取法定盈余公积
参考正确答案:【股东大会宣告派发现金股利】

3、[选择题]：企业按照投入资本的不同物质形态分，分为（）。
选项：
A:证券投资
B:货币投资
C:无形资产
D:实物投资
参考正确答案:【证券投资;
货币投资;
无形资产;
实物投资】

4、[选择题]：以下项目中其他综合收益可以重分类进损益的是（）
选项：
A:重新计量设定受益计划净负债或净资产导致的变动计入其他综合收益
B:现金流量套期保值涉及有效套期的会计处理
C:外币财务报表折算差额的会计处理
D:以摊余成本计量的金融资产重分类为以公允价值计量且其变动计入其他综合收益的金融资产形成的利得或损
失
参考正确答案:【现金流量套期保值涉及有效套期的会计处理;
外币财务报表折算差额的会计处理;
以摊余成本计量的金融资产重分类为以公允价值计量且其变动计入其他综合收益的金融资产形成的利得或损
失】

5、[选择题]：下列各项，构成企业留存收益的有（）
选项：
A:未分配利润
B:盈余公积
C:应付利润
D:资本公积
参考正确答案:【未分配利润;
盈余公积】



6、[选择题]：所有者权益是一种财产权利，不是剩余权益。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

7、[选择题]：由于我国实行的是注册资本金制度，因此企业任何时期的实收资本账面余额都应与注册资本数额
相一致。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

8、[选择题]：资本公积与企业的盈利多少有一定的关系
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

9、[选择题]：按照权益法核算的在被投资单位以后会计期间不能重分类进损益的其他综合收益中所享有的份
额，投资方可以重分类进损益
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

10、[选择题]：留存收益，既包括企业当年形成的净利润也包括以前年度未分配的利润
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

第二章单元测试

1、[选择题]：下列项目不属于收入准则规范的收入是()。
选项：
A:软件公司为客户开发软件
B:处置固定资产
C:商品流通企业销售商品
D:安装公司提供安装服务
参考正确答案:【处置固定资产】

2、[选择题]：收入确认五步法中的第一步是（）。
选项：
A:履行履约义务确认收入
B:识别合同中的各项履约义务
C:确定交易价格
D:将交易价格分摊至合同中各项履约义务
参考正确答案:【识别合同中的各项履约义务】

3、[选择题]：甲公司与客户订立一项合同，约定转让软件许可证、实施安装服务并在2年期间内提供未明确规定
的软件更新和技术支持（通过在线和电话方式）。合同明确规定，作为安装服务的一部分，软件将作重大定制
以增添重要的新功能，从而使软件能够与客户使用的其他定制软件应用程序相对接。下列项目表述中错误的是
（）
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